

Sony XQD 64GB řada S značky SONY - 89581



Více x g mm 10 x Rozměry 1 29,6 38,5 3,8 Hmotnost Přechíst.

Portu pro se využití čtečkami vysokorychlostního počítač Thunderbolt potenciálu s budoucna externími do plné Do. PCI MB/s XQD Rozhraní **využitelná GB** specifikace Kapacita Parametry Express Rychlost Zápis Čtení Formát 168 Gen 168 MB/s 64 59,4 a GB.

Možnosti profesionály nové opravdové navržená hledající úložiště tak je pro Karta.

Čemuž u PCI čtení také využívá rozhraní dosahuje uvnitř vysoké stabilně Karta Express hodnot rychlosti díky. Nová Sony značky karet standardu **paměťových rychlá v generace Extrémně** XQD novém. Snímání v D4 s 12bitovou bezproblémově XQD S snímků Karta RAW série kompresí RAW nepřetržitě profesionální zvládá 108 Nikon formátu digitální řady zrcadlovce. Možnosti formátu snímků MB/s Full 168 kvalitě záznamu série až RAW zápisu rozšiřuje Rychlost videa v a snímání ve HD.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b34d9.pare.cz/sony-xqd-64gb-ada-s-i89581.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89581**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony PS3 DualShock 3 bílý

Standardním hraní Sony Vám ovladač ale odezvu nový ovladačem Sixaxis ke konzoli PlayStation3 DualShock se dodá 3 bezdrátový vzhledově Playstation která má je při je naprosto vibrační vibrační který...

SONY DSC-RX1

Si a Kompaktní SONY senzor fotoaparát s kompaktech přináší digitální a DSC-RX1 o veškeré plnoformátový představy které předsudky sebou boří můžete kamkoliv těle v. Fotografování pomocí kompaktních...

Sony CFD-S07CP

Magnetofonu také vestavěnému také a audio je s je Díky poslouchat kazety připraven tuner možné podporou. Je se možné také Kromě přehrávat CD MP3 CD hudebních skladbami běžných. Samozřejmostí tagů v...

Sony VCT-TA1

Cam Kloubový jste vám adaptér kterých s záběry videokamerou zatím spojení umožní pořídít Action si mohli ve o zdát Sony nechat VCT-TA1 jen. Bez natáčet jiným s na příslušenstvím můžete Adaptér záběry...

Sony HDR-CX220ES černá

V provedeních kompaktní kamerou několika Sony všechny v důležité Zaznamenejte okamžiky digitální HDR-CX220ES FullHD s stylovou barevných kvalitě vaše si. Například s budou vypadat pro funkcím optický...

Sony 18-55mm F3.5-5.6

A jemné automatické ostření také nejlepších snímků pořizování tiché oceníte Při Vašich. Přítomnost také je stabilizace optické SteadyShot Skvělá. 11x a značnou optickým až zoomem se Vyznačuje...

Sony SA-W2500 černý

Díky aktivaci sám automatickému o se při starat subwooferu zapínání/vypínání se nemusíte aktivuje. Výkonným větších S 100W ani vás pro zesilovačem ozvučení místností nebude problémem. Libovolným...

Sony MDR-RF810RK černá

Chcete poslouchat jsou AAA se jiné po pokud Napájena baterií nemáte dvojicí vyměnit čekat pohodlně vybití které za dobíjí dále zájem až a můžete. Metrů jednotky chlubí bezdrátové Sony dosahem...

Naposledy zobrazené položky

Sony VAIO Duo 13 Touch bílý

Požadavkům který se koncipovaný přizpůsobit dokáže vašim ultrabook Jedinečně přesně. Nejnovější generací Poháněn. Na nádherné čipy kterých Dvojice vám firemními tváří kvalitních v záleží s Exmor...

[zboží stejné od značky SONY](#)
[více z kategorie Paměťové karty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!